
Q1：審判講習会の開催時期について

今の時期で良い  年度始めの時期が良い 時期については特に無し 

10 1 5 16

63% 6% 31%

Q2：主審･副審･記録･線審すべての講習会について

全部の講習出来て良い 特定の技術に集中した方が良い 特に無し

9 7 0 16

56% 44% 0%

Q3：全体の時間配分について

もう少し短くても良い ちょうど良い時間  もう少し長くても良い

7 9 0 16

44% 56% 0%

Q4：｢線審ジャッジ･記録記入 について

良く理解できた まあまあ理解出来た   あまり理解出来なかった

3 11 3 17

19% 69% 19%

Q5：｢記録の記入｣ について

良く理解できた まあまあ理解出来た   あまり理解出来なかった

3 9 4 16

19% 56% 25%

Q6：｢主審･副審の実技｣ について

良く理解できた まあまあ理解出来た   あまり理解出来なかった

2 11 3 16

13% 69% 19%

Q7：全体的な内容 について

良かったと思う  まあまあ良かった もう少し工夫がほしい 

8 8 0 16

50% 50% 0%

63%6%

31%

Q1：開催時期 今の時期で良い

年度始めの時期が良い

時期については特に無

し

56%44%

0%

Q2：講習種目 全部の講習出来て良

い
特定の技術に集中し

た方が良い
特に無し

44%56%

0%

Q2：時間配分 もう少し短くても良い

ちょうど良い時間

もう少し長くても良い

17%

65%

18%

Q4：線審・ジャッジ・記録 良く理解できた

まあまあ理解出来た

あまり理解出来なかっ

た

19%

56%

25%

Q5：記録の記入 良く理解できた

まあまあ理解出来た

あまり理解出来なかっ

た

12%

69%

19%

Q6：主審・副審の実技 良く理解できた

まあまあ理解出来た

あまり理解出来なかった

50%50%

0%

Q7：全体的な内容 良かったと思う

まあまあ良かった

もう少し工夫がほしい


